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Мета: 
Розвивальна: розвивати фонематичний слух, артикуляційну та дрібну моторику, мовлення, мислення, слухову пам’ять та увагу.
Корекційна: продовжувати вправляти дітей правильно вимовляти звуки [Ч] та [Ц] у словах.

Навчальна: вчити визначати місце звука у слові, утворювати нові слова (цукерниця, перечниця…), утворювати зменшувально-пестливі форми іменників (хлібчик, калачик…), поповнювати словниковий запас згідно лексичної теми. Закріплювати вміння ділити слова на склади.
Виховна: виховувати дружні взаємовідносини, прагнення говорити чітко та виразно.
Обладнання: мультимедійний проектор, ноутбук, презентація до заняття, предметні картки, картки-символи, лялька-українка, трубочки для коктейлю, посуд   для чаювання, печиво, цукерки.
Хід заняття
1. Організаційний момент.
2. Артикуляційна гімнастика з елементами дихальної гімнастики.
3. Логопедична казка. Закріплення звуків [Ч] та [Ц] у словах.

4. Електронний лист.
· Діти, сьогодні вранці по електронній пошті я отримала лист від Марічки:

«Запрошую на чаювання.Чекаю в гості»

·  Скористаємося цим запрошенням і поїдемо в гості до Марічки? Але по дорозі доведеться виконати декілька завдань.

· Якщо ви згодні, то вирушаємо у дорогу («потяг» - чух-чух-чух…)

5. Зупинка «Супермаркет» (презентація).
· Які відділи ви знаєте?

(сир, молоко – молочний,

М’ясо та ковбаси – м’ясний,
овочі – овочевий,

хліб, булки – хлібний)

6. Гра «Назви лагідно»:

Хліб – хлібчик,

Калач – калачик,

Бублик – бубличок…

7. Дидактична гра «Що із чого?»
сир (із чого?) із молока

кетчуп (із чого?) із помідорів

ковбаса (із чого?) із м’яса

8. Кондитерський відділ.

Дидактична гра «Утвори слово»:

Посуд в якому зберігають хліб – хлібниця,

сіль – сільниця,

цукор – цукорниця,

цукерки – цукерниця.

9. Гра для розвитку плавного видиху: «Зажени м’яч у ворота»:

· Молодці діти, справились, а ось і домівка Марічки.

· Скажіть мені, що потрібно для чаювання? (чайник, чашки, блюдця).

10. Підсумок заняття.[image: image1.png]
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